Zápis z veřejné schůze osadního výboru Starých Hor
konané v úterý 4. 2. 2020 od 19:00 hodin v sále restaurace Starka.

Přítomní členové osadního výboru: Radek Zvolánek (předseda), Monika Pipová, Marcela Kubů, Josef Kodet
Omluvení členové osadního výboru: Tereza Vázquez
Radek Zvolánek, předseda osadního výboru Staré Hory (OV SH), přivítal přítomné občany Starých Hor.
Poté členové osadního výboru informovali o záležitostech a problémech ve Starých Horách, občané uváděli náměty ke zlepšení. Diskuze nad jednotlivými náměty probíhala následovně:
· Výstavba chodníku a oprava krajské komunikace na ul. Hybrálecká - požadavek trvá již od r. 2008. Občané nazývají tuto komunikaci tankodromem a chůzi zejména dětí po krajnici za nebezpečnou. Město si nechalo zpracovat projektovou dokumentaci, která zahrnuje i opravu vodovodu a kanalizace (výstavbu oddílné kanalizace), jelikož jsou ve špatném stavu. Mělo by se jednat o společnou investici města a kraje (vlastník komunikace). Svaz vodovodů a kanalizací Jihlavsko napsal v r. 2017 k projektové dokumentaci nesouhlasné stanovisko, což souvisí s problémy s předáním majetku infrastruktury vodovodů a kanalizací po vystoupení města z tohoto svazku.
· Chodník k novým řadovým domům ul. Nad Borovinkou – chodník má postavit firma, která stavěla domy. Je ale třeba odstranit některé stromy, které ale správa a údržba silnic ošetřila z dotací a na stromy je stále vztažena dotační udržitelnost. SÚS řeší s poskytovatelem dotace, jakým způsobem věc vyřešit, což by mělo být v blízké době vyřešeno. Následně město od kraje odkoupí část pozemku k výstavbě chodníku, a poté může firma postavit chodník.

· Požadavek občanů na svoz objemného odpadu, jak probíhal dříve 1 – 2x ročně. OV SH se dotáže na magistrátu.

· OV SH pozval občany na starohorský masopust 15. 2., vernisáž výstavy fotografií 29. 2, jarní úklid 28. 3, zábavu na hřišti Č. domky 13. 6. Pozvánky jsou před akcí zveřejněny na 3 vývěsních deskách ve Starých Horách, webových stránkách
https://stare-hory.webnode.cz/akce/, facebooku (skupina Jihlavy – Staré Hory) a jsou zasílány z emailu stare-hory@seznam.cz .

· OV SH informoval o financích Starých Hor. Každoročně je k dispozici 200 000 Kč, které se většinou využívají na investiční akce (hřiště, chodníky, ...) nebo na společenské akce (masopust, velikonoční a vánoční tvoření, zábava, bruslení, ....). Čerpání financí probíhá podle Statutu fondu pro podporu aktivit v částech Statutárního města Jihlavy.
· OV SH informoval o internetovém dotazníku, který měli možnost obyvatelé Starých Hor vyplnit v prosinci a lednu. OV SH se bude uvedenými návrhy zabývat. V odpovědích jsou návrhy mj. na zlepšení Hybrálecké ul., pořádání sportovního dne na hřišti, doplnění prvků na hřištích (mělo by se zrealizovat na jaře letošního roku – workout na hřišti Č. domky, koše na košíkovou a čáry na hřišti Horni, zákryt pískoviště na hřišti Nad Splavem), ale i jiné návrhy uvedené v tomto zápisu. Pořádání současných ale i dalších akcí závisí na časových možnostech členů osadního výboru. Zapojit se mohou i jiní občané, jak už tomu bývá u některých akcí.
· V letošním roce by se měla rozšiřovat kontejnerová stání v ul. Horní, Nad Splavem, Za Lesem, k čemuž by 1/3 nákladů měla být hrazena z financí Starých Hor.

· Dotaz na stav stromů napadených kůrovcem u hřiště Č. domky. Na napadené stromy byl upozorněn zástupce magistrátu OŽP - bude vyčkáno, jestli stromy přežijí.
· Informace o kanalizaci a vodovodu v ul. Strojírenská – stávající stav je nevyhovující (vodovod je napojen na síť starého Motorpalu, kanalizace na ČOV starého Motorpalu). Město připravuje projekt s napojením na veřejný vodovod a kanalizaci města, ale zatím není připraveno k realizaci.

· Lávka pro pěší přes řeku Jihlavu v ul. Humpolecká je ve špatném stavu, město připravuje opravu.

· Komunikace ul. Romana Havelky – město připravuje opravu povrchu vozovky mezi ulicemi Humpolecká a Hybrálecká. Pokud vyčlení dostatek financí v rozpočtu, bude se opravovat již v letošním roce.

· Požadavek občanů na pořízení více odpadkových košů, zejména u křižovatky Hybrálecká / Č. domky (poblíž zastávky) a v ul. U Boroviny u mostu dálničního přivaděče, kam přijíždí pejskaři a nechávají často nepořádek. Požadavek OV SH posílal již dříve, ale byl zamítnut. OV SH bude požadavek opakovat na magistrátu.
· Požadavek na pořízení kontejneru na olej a elektroodpad ve Starých Horách - OV SH pošle požadavek na magistrát.

· Požadavek na opětovný ořez zeleně u přechodu přes ul. R. Havelky u Smrčenského potoka, jelikož zeleň způsobuje špatný rozhled chodcům a cyklistům.

· Informace o chybějícím chodníku v západní části ul. Okrajová – město neplánuje výstavbu chodníku. Sousední pozemky jsou v územním plánu určeny pro stavbu rodinných domů, takže bude pravděpodobně povinnost budoucího investora vybudování tohoto chodníku.
· Příčné prahy na ul. Okrajová – názory se různí v umístění, ale většina přítomných se shodla, že auta jsou v této ulici díky prahům pomalejší.

· Diskuse o parkování aut v ulicích Starých Hor – často jsou některými vlastníky aut porušovány dopravní předpisy při parkování, jelikož při stání musí zůstat pro každý směry jízdy volný alespoň jeden jízdní pruh široký nejméně 3 metry, při zastavení musí zůstat volný jeden pruh pro oba směry jízdy, široký nejméně 3 metry. Při nesprávném parkování aut mohou mít problém s průjezdem nejen obyvatelé, ale i zimní údržba, svoz odpadu, záchranná služba nebo hasiči.
· Dotaz na obnovení žluté postranní čáry v ul. Č. domky – značení se bude asi obnovovat po jarním úklidu komunikací. Nicméně značení zákazu stání jsou v těchto případech nadbytečné – viz bod výše.
· Informace o zeleni ve stráni nad ul. R. Havelky – město zatím neplánuje výsadbu zeleně nebo sanaci svahu.

· Informace OV SH o tom, že město uvažuje o zřízení komise pro místní části. Osadní výbory by tak mohli efektivněji řešit záležitosti v místních částech.

· Informace o umístění měřičů rychlosti na příjezdu do Jihlavy v ul. Hybrálecká a Humpolecká. Někteří občané vnímají zpomalení aut. Byl vznesen požadavek na přemístění měřiče rychlosti v ul. Hybrálecká dále ven z Jihlavy více k novým ŘRD. Informace z odboru opravy o umístění měřičů – projednávali na místě s DI Policie a SÚS (správce komunikace) a společně vybrali nejvhodnější umístění.
· Na hřišti ul. Horní bývá přeplněn odpadkový koš. OV SH zjistí na magistrátu intenzitu vývozu odpadkových košů.

· Lávka z klád přes Smrčenský potok v lese za rybníkem Borovinka – lávka je již téměř rozpadlá a není možné po ní přejít. OV SH zjistí, zda by bylo možné z klád v lese udělat svépomocí novou lávku.
· Dotaz na častější spoje linek E a 8. V minulosti jsme již připomínkovali odboru dopravy. Podařilo se zvýšit zejména spoje linky 8 se zajížděním ke škole ZŠ Rošického včetně Jarní a lépe optimalizovat spoje linky E. Byl vznesen návrh na doplnění spoje linky 8 v čase 6:40 hod ze Starých Hor směrem na náměstí a cca 17:15 hod směrem z náměstí. Dále byl vznesen námět na možné využití trolejbusů s pomocnými bateriemi v dalších letech na ul. Humpolecká a Na Dolech, kde nejsou troleje, čímž by se trolejbusová linka zaokruhovala. OV SH projedná návrhy se zástupci města a magistrátu.
· Informace o rekonstrukci MŠ R. Havelky – v loňském roce byla ukončena rekonstrukce školky. I když před cca 10 lety město uvažovalo o zrušení této školky, nakonec byla zachována a opravena.
· Námět na zpracování a vydání brožury Starých Hor s využitím starých fotografií z výstavy. Budeme sbírat materiály k brožuře. Výzva ke všem obyvatelům Starých Hor, pokud mají doma starší fotografie či jiné materiály týkající se Starých Hor, mohou kontaktovat osadní výbor. Materiály po naskenování budou vráceny. Poté je třeba, aby někdo materiály zpracoval.
· Hluk z dálničního přivaděče – na podzim 2017 KHS provedla měření na ul. Č. domky a U Boroviny, ale výsledky byly podlimitní. Návrh na zaslání občanem opětovného požadavku na měření v jiném místě.
Schůze byla ukončena ve 21 hodin.
Zapsal: Monika Pipová a Radek Zvolánek
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